Это случилось в Аргуне
Мы потеряли друзей
Взрыв прогремел накануне
Матери ждут сыновей. 
Не все дождались их живыми,
Не всем улыбнулась судьба.
Они ласкали доски гробовые
Нашептывали горькие слова.
В трауре город и область,
Людей бесконечный поток,
Эта страшная новость
Повергла всех жителей в шок.
Вот парни идут молодые,
Слез, не стесняясь, не таясь,
Одев  медали боевые,
Ради погибших, не хвалясь.
Музыка скорбно звучала,
Цветы все несли и несли,
Капелла им честь отдавала,
Мужчины лишь хмурили лбы.
Враги не смогли взять вас силой,
Коварным последний был миг,
Прощальный салют над могилой
И матери горестный крик.
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Погибшие при исполнении воинского долга
Ученики МОУ «Агаповская СОШ №1 имени П.А.Скачкова» Ефимов Евгений и Бикмаметов Идгар трагически погибли при выполнении боевой задачи в городе Аргун Чеченской Республики 2 июля 2000 года. Их грузовик, Урал 43 – 20, полностью загруженный современными боеприпасами, подорвался на минах, оставив после себя воронку глубиной более 2-х метров и диаметром 8,5 метра. Весь состав в количестве 9 человек погиб. 
  	Ефимов Евгений Владимирович: 07.06.1978 – 02.07.2000. Уроженец г.Магнитогорска. С 1996 по 1998 год проходил службу в рядах Вооруженных сил РФ в должности старшего дизелиста – электрика. С декабря 1998 года служил в органах внутренних дел на должности милиционера - бойца Отряда милиции особого назначения при  УВД города Магнитогорска. Для Ефимова Е.В. это была вторая командировка в зону боевых действий в Чеченской Республике.
  	Бикмаметов Идгар Ирыкович: 10.02.1971 - 02.07.2000. Уроженец Агаповского района с.Аблязово. В Агаповской средней общеобразовательной школе №1 Идгар учился с 5 класса. Получив аттестат о полном среднем образовании, он, как и Евгений, выбрал для себя военную профессию. Прапорщик милиции отряда особого назначения при УВД города Магнитогорска. Это была пятая командировка в зону боевых действий в Чеченской Республике, которая стала последней. В честь Идгара Бикмаметова названа начальная школа в его родном селе Аблязово. 
Указом президента Российской Федерации Идгар Ирыкович награжден государственной наградой – медаль «За отвагу» (посмертно), нагрудный знак МВД РФ «Участник боевых действий» нагрудный знак МВД РФ «Отличник милиции».  Евгений Владимирович – «Орден Мужества» (июль 2000 г.). 
Школа никогда не забудет своих учеников, отдавших жизни в борьбе за единство Родины, в борьбе с международным терроризмом. Каждый день, входя в школу, мы видим мемориальные доски с их именами. Это напоминает нам о мужестве, бесстрашии и героизме. Они всегда будут в нашей памяти. 


