Медеубаев  Серик  Есенбаевич.

Родился 13 августа 1974 года в посёлке Гражданский Карталинского района. После окончания средней школы поступил в Копейское медицинское училище на отделение «Сестринское дело», которое закончил в 1974 году.

2 декабря 1994 года Копейским ГВК был призван в ряды Вооруженных сил РФ. Военную службу проходил в войсковой части 3709 на должности санинструктора. В 1995 году был направлен в Чечню. Принимал участие в ликвидации вооруженных бандформирований чеченских сепаратистов.
6 августа 1996 года при выполнении боевой задачи в г. Грозный погиб от множественных осколочных ранений груди с повреждением внутренних органов и сердца.
За мужество и отвагу, проявленные при спасении жизни раненых и находящихся на поле боя военнослужащих, верность воинскому долгу и военной присяге рядовой Медеубаев С.Е. Указом Президента РФ награждён  орденом Мужества № 22428 (посмертно).  
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Похоронен на кладбище посёлка Гражданский Карталинского района Челябинской области.

- 30 августа 2020 года в посёлке Южно-Степном Карталинского района была открыта мемориальная доска погибшему в Чечне Серику Медеубаеву. Памятная доска установлена на школе, которую закончил Серик.
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Инициаторами установки мемориальной доки выступили ветераны боевых действий г. Карталы и руководство средней школы. На торжественном открытии присутствовали представители ветеранской организации, члены семей погибших из г. Карталы, старший брат Серика, учащиеся школы, преподаватели, жители п. Степного. Мать погибшего на Северном Кавказе Светлана Гаврилкова подарила семье Героя фотоальбом «25 лет войны в Чечне». « ….Мы помним о всех погибших…Я как никто разделяю горе от потери родного человека. Неправда, что с годами боль уходит, она становится только глуше…» поделилась Светлана Гаврилкова.
На церемонию установки мемориальной доски собрались члены ветеранской организации «Боевое братство» Карталинского  района  и Копейского городского округа.
— Члены этой организации и выступили с инициативой установки мемориальной доски. Мы со своей стороны эту инициативу поддержали, — рассказала Наталья Чумак, директор Южно-Степной школы. – Мы своего земляка помним. На всех уроках мужества рассказываем детям о нем. Серик Медеубаев в нашем поселке не забыт.
- В городе Копейске, недалеко от здания медицинского техникума, установлен памятник воинам – интернационалистам. На нём есть имя нашего выпускника.
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- В Копейском медицинском техникуме знают и помнят своего выпускника. Готовится к печати стенд для музея, который находится в стадии завершения. Стенд называется «Мы гордимся своими выпускниками». На нём есть материал о Серике Медеубаеве.
- Мы сотрудничаем с местным отделением общественной организации «Боевое братство» - так, подготовили и провели концерт для матерей погибших воинов-интернационалистов, а 12 февраля 2020 года, накануне Дня памяти воинов-интернационалистов, провели Урок мужества. На нём присутствовали Просвирин Анатолий Владимирович — руководитель Копейского Боевого братства; Ческидов Николай Васильевич – председатель общественной организации Союз ветеранов боевых действий КГО; Митрошин Виталий Александрович – член Боевого братства; Брынских Наталья Николаевна – выпускница КМТ и член Боевого братства. На этой встрече шла речь о наших выпускниках, участниках боевых конфликтов.
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