	ШАПОШНИКОВ АЛЕКСАНДР

	       Родился Саша 22 декабря 1974 г. в Кыштыме в семье железнодорожников Владимира Александровича и Натальи Владимировны Шапошниковых. Успешно закончив восемь классов средней школы № 2, он поступает в Кыштымский радиомеханический техникум на специальность «Технология обработки материалов на станках и автоматических линиях». В группе Александр становится лидером, всегда в окружении друзей, готовый поддержать, помочь или просто поднять настроение. Учился с удовольствием, с большим интересом осваивал специальные дисциплины. Продолжал активно заниматься спортом, участвовал в художественной самодеятельности. 

             В мае 1993 г., в связи с отменой отсрочки от армии, администрацией техникума было принято решение создать группу ускоренного обучения студентов, подлежащих призыву. В этой группе оказался и Саша Шапошников. Успешно защитившись и получив 13 декабря 1993 г. диплом, уже 19 декабря был призван в ряды Вооруженных сил.
             Специальную учебную подготовку прошел в войсковой части № 28337, находившейся в поселке Елань, Свердловской области. А в мае 1994 г., будучи уже механиком-водителем БМП, был направлен для прохождения дальнейшей службы в войсковую часть № 69771 (Свердловск-32). И вновь Саша окружен друзьями. Легкий и искренний в общении, он быстро находил общий язык не только с солдатами из отделения, но и со старшими офицерами. Будучи физически подготовленным, очень скоро стал одним из лучших бойцов взвода. 
         Из воспоминаний Фарукшина Раяна, армейского друга Александра: «Всегда уверенный в себе, высокий и сильный, с русыми волосами и голубыми глазами, он выглядел Казановой местного масштаба. Ходил прямо, говорил сладко, да ещё и на гитаре играл. А как пел! Симпатяга парень, свой в доску, душа компании – говорят о таких балагурах как он. Он легко мог найти общий язык с любым незнакомцем, раскрутить на сигарету любого скупердяя-сержанта, откопать – неизвестно где и как – продукты и запросто накормить ими всё отделение. Он всегда был в курсе последних событий и знал всё наперёд всех. Он был лучшим механиком во всей части и лучше других стрелял из всех видов оружия. Он всегда и во всём был первым, самым лучшим…».
        22 декабря 1994 г. Александр Шапошников отпраздновал свое 20-летие, а 23 декабря полк, в котором служил Александр, был направлен в Чеченскую республику. За месяц, проведенный в Чечне, Александру придется доставлять смены на блокпосты, участвовать в зачистках жилых домов и целых кварталов города Грозный. В ночь с 18 на 19 января 1995 г. Александр был среди тех, кто штурмовал дворец Джохара Дудаева. Не единожды он будет на волоске от смерти, но даже в этих нечеловеческих условиях самообладание не изменяло Александру, а чувство юмора и вера в будущее помогали выжить не только самому, но и уберегали от гибели друзей.
Из описания боя, произошедшего 27 января в городе Грозный: «У 3-го мотострелкового батальона была обстреляна и подбита БМП-1П, при этом погиб заместитель командира батальона майор И.Булатович». Вместе с майором погиб и весь экипаж, в котором находился и Александр Шапошников. За мужество и отвагу, проявленную при исполнении специального задания, Указом Президента РФ № 238 от 6 марта 1995 г. рядовой Шапошников Александр Владимирович был награжден орденом Мужества – посмертно. 
         Похоронен Александр на центральной Аллее Славы городского кладбища г. Кыштыма. Имя его высечено на мемориальной доске средней школы № 2 г. Кыштыма, а так же – на плите городского Мемориала Памяти погибших в Афганистане и Чечне воинов Вооруженных сил. Жизнь его оборвалась на взлете, но прожил он ее ярко, оставив после себя добрую память.
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